
Конспект по занятию для детей средней группы  

«Как приготовить вкусную булочку маме к 8 марта 

 

Воспитатель: 

02.03.22 Пусная Т.А. 

 

Цель: Приобщение к труду воспитанников через создание условий для 

экспериментальной деятельности. 

Формировать у детей умение работать малыми группами, усидчивость, 

настойчивость в достижении цели. 

Задачи: 

 -формировать желание делать булочки различной формы и украшать своё 

изделие; 

-совершенствовать навыки коллективного и индивидуального труда; 

-формировать чувство ответственности за порученное дело. 

Материал: иллюстрации с различными изделиями из слоеного теста, фартуки и 

колпаки для каждого ребёнка, разделочные доски, готовое слоеное тесто, нож 

для пиццы, сахарная пудра для украшения 

 Предварительная работа: 

1.Презентации о хлебе. 

2.Беседы с детьми по темам: «Хлебобулочные изделия», «Культура поведения 

за столом», «Как мы можем беречь хлеб». Заучивание пословиц о хлебе. 

3. Игра-драматизация по украинской народной сказке «Колосок». 

4. Творческая деятельность: 

-лепка хлебобулочных изделий из соленого теста «Крендельки» 

Ход занятия 

Воспитатель. Ребята, мы уже с вами узнали о том, какой длинный путь 

проходит хлеб прежде, чем появляется он на наших столах, какой огромный 

труд вкладывают в него люди. 

Воспитатель: Ребята, а из чего делается мука, (ответ детей). А мука из чего? 

(ответ детей -колосок.) Правильно. Давайте мы с Вами сейчас поиграем в игру 

«Собери колосок». 

Игра «Собери колосок». 

Мы с вами уже знаем, что хлеб делают из муки, а мука — из зерна. А из какого 

зерна ребята? (Ответ детей). И когда зерно переработают, оно становится мукой. 

Давайте мы рассмотрим муку и скажем, какая она? (Мягкая, белая, воздушная.) 

Из муки делают разнообразные кондитерские изделия. Скажите, какие изделия 

вы знаете? (Ответы детей.) 

Воспитатель: Хорошо, молодцы. А теперь проведем гимнастику для пальчиков. 

Пальчиковая гимнастика «Хлебные изделия»:  

Бублик (большой и указательный палец образуют круг) 

Баранку (большой и средний палец образуют круг) 



Батон (большой и безымянный палец образуют круг) 

И буханку (большой и мизинец образуют круг) 

Пекарь из теста испек спозаранку (Имитация лепки хлеба). 

Воспитатель: Молодцы, ребята. Давайте помоем руки, наденем фартуки и 

начнем подготовку к нашей выпечке. Сегодня мы с вами понаблюдаем, как 

изготавливается и выпекается булочки из слоеного теста. Для этого нам нужно 

готовое слоеного теста и конечно же хлебопечка.  

Воспитатель: Сегодня я вам предлагаю готовое слоеное тесто.  

Воспитатель раздает по кусочку теста. 

А теперь каждый из вас сделает свою булочку в форме цифры 8. 

Дети самостоятельно работают с тестом. 

Получившиеся булочки выкладывают на противень и выпекаются в духовом 

шкафу. 

Пока булочки выпекаются, проводится игра. 

Игра «Батон, бублик». 

Правило игры: Дети кладут ладонью вверх, когда воспитатель говорит бублик. 

Если говорит батон, ладонь переворачивает вниз. 

Обратная связь: «Ребята, что вам понравилось? Что получилось? (Ответы 

детей) 

После выпекания хлеба в хлебопечке воспитатель проводит демонстрацию 

получившихся хлебных изделий (небольшие булочки). 

Ответы детей: 

 

 



          

 



 

         

Приятного аппетита! 



 

 

 

 

 


